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PROTOKÓŁ 

z narady roboczej Sołtysów 
i Przewodniczących Osiedli w dniu 06.02.2025r. 

 
 

   W naradzie uczestniczyli: 
- Pan Mariusz Prawda – Burmistrz Gminy Kozienice, 
- Pan Robert Boryczka – Z-ca Burmistrza ds. Społecznych, 
- Pan Igor Czerwiński – Z-ca Burmistrza ds. Technicznych, 
- Pani Sylwia Wąsik – Sekretarz Gminy Kozienice, 
- Pan Dariusz Wiraszka – Kierownik Wojewódzkiego Insp. Ochrony Roślin i Nasiennictwa, 
- Sołtysi i Przewodniczący Osiedli, 
- Przedstawiciele Komendy Powiatowej Policji w Kozienicach. 
 
  Program narady: 

1. Wojewódzki Inspektorat Ochrony Roślin i Nasiennictwa – bieżące informacje. 
2. Przedstawienie aktualnych działań Gminy Kozienice. 
3. Wolne wnioski. 

 
Zebrani otrzymali: 
 Plakaty  Okręgowego Urzędu Górniczego w Warszawie dot. wydobywania piasków  

i żwirów przeznaczonych dla potrzeb własnych osoby fizycznej w celu wywieszenia  
na tablicach ogłoszeniowych. 

 Informację o przerwie w przyjmowaniu nowych wniosków o dofinansowanie  
w programie „Czyste Powietrze”. 

 Gazety Sołeckie 
 

Pani Sekretarz Sylwia Wąsik przywitała wszystkich zgromadzonych i przedstawiła 
program narady.  

 
Ad.1/ Wojewódzki Inspektorat Ochrony Roślin i Nasiennictwa – bieżące informacje. 
 Pan Dariusz Wiraszka przybliżył przepisy prawne na podstawie których przeprowadzane 
są kontrole upraw. Kontrole te mają na celu eliminację zagrożeń wynikających ze stosowania 
środków ochrony rośli i nawozów oraz nadzór nad obrotem i produkcją materiału siewnego. 
Biuro Państwowej Inspekcji Ochrony Roślin i Nasiennictwa Oddział w Kozienice mieści się  
przy ul. Spokojnej 4. 
 
Ad.2/ Przedstawienie aktualnych działań Gminy Kozienice 
 Pan Igor Czerwiński Z-ca Burmistrza ds. Technicznych przybliżył sytuację związana  
z projektem budowy mostu na rzece Wiśle. Wstępnie planowano zakończenie prac  
projektowych na 2025 rok, jednak prace te zostały wstrzymane poprzez zaskarżenie decyzji  
środowiskowej przez ekologów. Aktualnie tą sprawą zajmuje się Naczelny Sąd Administracyjny 
co wiąże się ze złożeniem wniosku o zmianę terminu przedłożenia projektu.  
 Przedstawiono również informacje dotycząca kolei - połączenie Kozienic  
z Dobieszynem. Rosnące koszty budowy na dzień dzisiejszy wynoszą około 232 000 000,00 zł. 
Niestety, Gmina Kozienice nie jest w stanie dołożyć takiej kwoty, ale rozważane są inne  
możliwości które będą jeszcze analizowane. 
 Dnia 05 lutego 2025 roku odbyło się spotkanie w Warszawie Komisji Wspólnej Rząd  
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i Samorząd Terytorialny dotyczące transformacji energetycznej w którym wziął udział  
Pan Mariusz Prawda Burmistrz Gminy Kozienice. Na tym spotkaniu Pan Burmistrz omówił  
zagrożenia dla naszej gminy jakie wynikają z planowanego wyłączenia części bloków  
węglowych w elektrowni i przedstawił oczekiwania które mają na celu złagodzenie skutków 
tejże transformacji. 
  Podjęte zostały również działania związane z kontrolą palenisk domowych z której  
wynika że w 50 % palone jest rzeczami nie dozwolonymi, co wiąże się z karami pieniężnymi lub 
grzywną. 
 Pan Igor Czerwiński Z-ca ds. Technicznych wyjaśnił, iż przerwa w przyjmowaniu nowych 
wniosków w programie Czyste Powietrze ma na celu naprawę programu i zabezpieczenie przed 
nadużyciami, tak by nadal działać na rzecz czystego powietrza i niższych rachunków za  
ogrzewanie. Wszystkie dotychczas złożone wnioski są rozpatrywane a wypłata dotacji trwa  
nieprzerwanie. 
 Pan Robert Boryczka Z-ca ds. Społecznych poinformował o rozpoczętym naborze  
do szkół podstawowych przypadającym w terminie 3 lutego - 21 lutego 2025 r. Przypomniał 
również o terminie na składanie projektów do Budżetu Obywatelskiego, który upływa  
09 lutego 2025 roku. Nakreślił także na jakim etapie jest projekt budowy mieszkań  
wielorodzinnych przy ul. Al. Władysława Sikorskiego i Al. Solidarności. Została już  
przeprowadzona weryfikacja wniosków i sporządzona lista najemców, szeregując otrzymane  
w ramach naboru wnioski w kolejności od największej do najmniejszej liczby uzyskanych  
punktów. Kolejnym etapem będzie zawarcie stosownej umowy najemców ze spółką SIM KZN 
Mazowsze Centrum Sp. z.o.o. z siedzibą w Wieliszewie, która w tym celu będzie się  
kontaktować z osobami z listy. Planowany termin podpisania umów to II kwartał 2025 r. 
 Pani Sylwia Wąsik Sekretarz Gminy przypomniała o zmianie numerów rachunków  
bankowych Gminy Kozienice, które są dostępne na stronie BIP Urzędu Miejskiego. 
Zaprosiła również z okazji Dnia Kobiet na koncert Antka Smykiewicza, który odbędzie się  
6 marca 2025 r. (czwartek) o godz. 16:00, 18:00 i 20:00 w Sali koncertowo-kinowej Centrum  
Kulturalno-Artystycznego w Kozienicach. 
 Zostało również przeprowadzone głosowanie co do terminu organizacji zebrań  
w sołectwach. Większością głosów ustalono, iż nie będą odbywały się zebrania w sołectwach 
w okresie wiosennym tylko w miesiącach sierpień, wrzesień przy okazji ustalania  
z mieszkańcami przeznaczenia pieniędzy z funduszu sołeckiego. 
 
Ad. 3/ Wolne wnioski. 
Sołtys wsi Opatkowice Pani Maria Maraszkiewicz, zawnioskowała o:  

– czyszczenie rowów od drogi Warszawskiej w kierunku stawu, 
 
Sołtys wsi Przewóz Pani Mariola Lipiec, zawnioskowała o: 

– przystanek autobusowy na żądanie przy drodze powiatowej w Wymysłowie, 
 
Sołtys wsi Wilczkowice Górne Pani Beata Bienias-Mulazzani, zawnioskowała o: 

– naprawę drogi,  
 

Przewodniczący Osiedla nr 4 Pan Arkadiusz Molenda - zgłoszone wnioski i zapytania  
w załączniku. 
 
W zakresie zadawanych pytań, odpowiedzi na bieżąco udzielili Burmistrz, Zastępcy Burmistrza, 
Sekretarz oraz przedstawiciele Policji. 
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           Na zakończenie narady Pani Sylwia Wąsik podziękowała zebranym za przybycie 
informując jednocześnie, że wnioski zostaną przekazane merytorycznym dyrektorom, którzy 
dokładnie im się przyjrzą, oszacują możliwości realizacji bądź przekażą właściwym adresatom. 
 
 

Na tym protokół zakończono. 
 

Protokołowała: 
Magdalena Kowalska                                                  


